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Spare parts list Liste des pièces de rechange

1
Brennervarianten
Burner versions
Variantes de brûleur

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Gasbr G124LP 8/2 EE-H SIT 830 Tandem 5 272 141 ■
1 Gasbr G124LP 8/2 EE-L SIT 830 Tandem 5 272 151 ■
2 Umrüstset AE124LP Gr. 12/3 Gld. kompl. 5 272 920 ■
2 Umrüstset AE124LP Gr. 15/3 Gld. kompl. 5 272 922 ■
2 Umrüstset AE124LP Gr. 20/4Gld. kompl. 5 272 924 ■
2 Umrüstset AE124LP Gr. 23/4 Gld. kompl. 5 272 926 ■
2 Umrüstset AE124LP Gr. 26/5 Gld. kompl. 5 272 928 ■
2 Umrüstset AE124LP Gr. 29/5 Gld. kompl. 5 272 930 ■
3 AE124X-9 EE-H everp 5 272 462 ■
3 AE124X-13 EE-H everp 5 272 464 ■
3 AE124X-16 EE-H everp 5 272 466 ■
3 AE124X-20 EE-H everp 5 272 468 ■
3 AE124X-24 EE-H everp 5 272 470 ■
3 AE124X-28 EE-H everp 5 272 472 ■
3 AE124X-32 EE-H everp 5 272 474 ■
3 Gasbrenner AE124-20/4 G25 SIT830T "NL" 5 272 760 ■
3 Gasbrenner AE124-24/4 G25 VR4601CA "NL" 5 272 762 ■
3 Gasbrenner AE124-28/5 G25 VR4601CA "NL" 5 272 764 ■
3 Gasbrenner AE124 32/5 G25 VR4601C "NL" 5 272 766 ■

AE124LP,AE124X Brennervarianten
Burner versions
Variantes de brûleur 1
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

2A
Gasdüse AE124LP
gas nozzle AE124LP
injecteur AE124LP

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Hauptgasdüse 2,55 Bohrung Sw16 16lg 5 484 128 ■
1 Hauptgasdüse 2,60 Bohrung Sw16 16lg 5 484 132 ■
1 Hauptgasdüse 2,80 Bohrung Sw16 48lg 5 484 404 ■
1 Hauptgasdüse 2,30 Bohrung SW16 48lg 8 718 584 463 ■
1 Hauptgasdüse Ø2,50 Sw16 48lg everp 8 718 589 420 ■
1 Hauptgasd 2,15 Bohrung Sw16 48lg everp 8 738 804 027 ■
1 Hauptgasd 2,70 Bohrung Sw16 16lg everp 8 738 804 028 ■
2 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■
 Hinw-Schild "Naturgas H umgestellt" 5 977 322 ■
 Hinweisschild "Erdgas L umgestellt" 5 977 324 ■
 Umstt E-H G124LP, 4Düsen D2,15 7 736 602 348 ■
 Umstt E-H, G124-12LP, 3Düsen D2,20 7 736 602 354 ■

AE124LP,AE124X Gasdüse AE124LP
gas nozzle AE124LP
injecteur AE124LP 2A
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

2B
Gasdüse AE124X
gas nozzle AE124X
injecteur AE124X

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Zusatzausstattung Gasdruckwächter Kombi 8 718 580 183 ■ FG

2 Adapter 230 Honeywell45-900-428-002everp 8 718 584 774 ■
3 Zündgasdüse Nr3 FG everp 8 718 584 805 ■
3 Zündgasdüse Nr5 EG Furi everp 8 718 584 806 ■
4 Hauptgasdüse D 1,60 Bohrung Sw16 5 484 480 ■
4 Hauptgasdüse E 1,60 Bohrung Sw16 5 484 560 ■
4 Hauptgasdüse E 2,55 Bohrung Sw16 5 484 568 ■
4 Hauptgasdüse E 2,75 Bohrung Sw16 5 484 572 ■
4 Hauptgasdüse I 1,45 Bohrung Sw16 5 484 680 ■ nicht für "DE"

4 Hauptgasdüse I 1,50 Bohrung Sw16 5 484 684 ■ nicht für "DE"

4 Hauptgasdüse I 1,55 Bohrung Sw16 5 484 688 ■
4 Hauptgasdüse I 2,50 Bohrung Sw16 5 484 696 ■
4 Hauptgasdüse K 1,35 Bohrung Sw16 5 484 720 ■ nicht für "DE"

4 Hauptgasdüse L 1,30 Bohrung Sw16 5 484 740 ■ nicht für "DE"

4 Hauptgasdüse 1,6mm everp 8 718 573 737 0 ■
4 Hauptgasdüse 2,30 Bohrung SW16 48lg 8 718 584 463 ■
4 Hauptgasd1,70 Bohrung SW16 48 lg everp 8 718 584 786 ■
4 Hauptgasdüse Ø2,50 Sw16 48lg everp 8 718 589 420 ■
4 Hauptgasdüse I 2,55 Bohrung Sw16 everp 8 738 800 213 0 ■
4 Hauptgasdüse 2,35 Bohrung Sw16 48lg 8 738 804 026 ■
5 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■
6 Luftleitblech 157lg 9KW 1 000 188 9 ■ EG

6 Luftleitblech 248lg. 16kW 1 000 189 0 ■ EG

6 Luftleitblech 338lg 21/24kW 1 000 189 1 ■ EG

6 Luftleitblech 427lg. 32kW 1 000 189 2 ■ EG

6 Luftleitblech 338lg 20/24kW 5 181 296 ■ FG

6 Luftleitblech 248lg. 13kW 7 000 012 3 ■ EG

6 Luftleitblech 338lg. 20kW 7 000 012 4 ■ EG

6 Luftleitblech 427lg. 28kW 7 000 012 5 ■ EG

6 Luftleitblech 157lg AE124X 7 000 041 1 ■ FG

6 Luftleitblech 248lg 7 000 041 2 ■ FG

6 Luftleitblech 426lg 7 000 041 4 ■ FG

 Set Kleinteile AE124X - Fg 6 300 870 4 ■
 Umstt E-H G124LP/X,G134LP,G144 4DüsD2,30 7 736 602 345 ■
 Umstt E-H G124LP/X,G134LP,G144 4DüsD2,35 7 736 602 347 ■

AE124LP,AE124X Gasdüse AE124X
gas nozzle AE124X
injecteur AE124X 2B
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

3
Brennrost
burner grate
grille de combustion

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Brennrost G124LP 2Gld 5 103 041 ■
2 Druckmessdüse R 1/8" Ms everp 8 718 584 643 ■
3 Umrüstset AE124LP 12-3 5 593 340 ■
3 Umrüstset AE124LP 15-3 5 593 342 ■
3 Umrüstset AE124LP 20-4 5 593 344 ■
3 Umrüstset AE124LP 23-4 5 593 346 ■
3 Umrüstset AE124LP 26-5 5 593 348 ■
3 Umrüstset AE124LP 29-5 5 593 350 ■
4 Brennrost AE124X 2/9 kpl Ersatz 5 103 380 ■
4 Brennrost AE124X 3/13 kpl Ersatz 5 103 382 ■
4 Brennrost AE124X 3/16 kpl Ersatz 5 103 383 ■
4 Brennrost AE124X 4/20 kpl Ersatz 5 103 384 ■
4 Brennrost AE124X 4/24 kpl Ersatz 5 103 385 ■
4 Brennrost AE124X 5/28 kpl Ersatz 5 103 386 ■
4 Brennrost AE124X 5/32 kpl Ersatz 5 103 388 ■

AE124LP,AE124X Brennrost
burner grate
grille de combustion 3
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

4A
Zündeinrichtung AE124LP
ignition device AE124LP
dispositif d’allumage AE124LP

AE124LP,AE124X

 
 2023/11 12 6720815245



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Zündgasdüse Nr5 EG Furi everp 8 718 584 806 ■
2 Doppelkegelring - 47078 - 6 5 802 602 ■
2 Schneidring D4 (2x) everp. 8 718 584 777 ■
3 Überwurfmutter M11x1,5-6 5 802 604 ■
3 Überwurfmutter D4 (2x) everp 8 718 584 775 ■
4 Schraube DIN7500 C M4x10 St z A2B 5 176 516 ■
4 Schraube M4x12 A3K selbstfurchend 5 947 714 ■
4 Schraube 5x12A3K selbstfurchend(5x)everp 8 718 584 336 ■
5 Überwachungselektrode Brenner (2x) everp 8 718 576 009 0 ■
6 Schraube DIN7500 C M3x6 St A3K everp 8 718 584 776 ■
7 Isolierkapsel (2x) everp 8 718 584 778 ■
8 Zündelektrode Zündbrenner (2x) everp 8 718 575 962 0 ■
9 Distanzstück 3mm (2x) 8 718 572 755 0 ■

10 Zündgasleitung G124LP 2Gld 5 176 510 ■
10 Zündgasleitung G124LP 3-5Gld 5 176 512 ■
11 Verschraubung m Einschr-Nippel DA6 M10x1 6 301 196 6 ■
12 Zündbr Set AE, nicht Multigas everp 8 718 585 342 ■
13 Zündkabel AE/AEM everp 6 300 956 1 ■
14 Zündgasdüse Nr5 EG MF everp 8 718 584 812 ■
15 Ionisationsleitung AE everp 6 301 465 5 ■
16 Schrauben-Set M4x20 DIN7500 (4x) 7 747 001 216 ■
16 Schraube M5x16 A3K selbstfurch.(6x) ever 8 718 584 804 ■
17 Zündgasleitung G124LP 2Gld everp 6 301 839 0 ■
18 Zündgasleitung G124LP 3-5Gld everp 6 301 838 9 ■
19 Glasscheibe 30x30x3,3mm everp 7 747 021 876 ■

AE124LP,AE124X Zündeinrichtung AE124LP
ignition device AE124LP
dispositif d’allumage AE124LP 4A

 
 2023/11 13 6720815245
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

4B
Zündeinrichtung AE124X
ignition device AE124X
dispositif d’allumage AE124X

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Zündgasdüse Nr5 EG Furi everp 8 718 584 806 ■
2 Doppelkegelring - 47078 - 6 5 802 602 ■
2 Schneidring D4 (2x) everp. 8 718 584 777 ■
3 Überwurfmutter M11x1,5-6 5 802 604 ■
3 Überwurfmutter D4 (2x) everp 8 718 584 775 ■
4 Schraube DIN7500 C M4x10 St z A2B 5 176 516 ■
4 Schraube M4x12 A3K selbstfurchend 5 947 714 ■
4 Schraube 5x12A3K selbstfurchend(5x)everp 8 718 584 336 ■
5 Überwachungselektrode Brenner (2x) everp 8 718 576 009 0 ■
6 Schraube DIN7500 C M3x6 St A3K everp 8 718 584 776 ■
7 Zündelektrode Zündbrenner (2x) everp 8 718 575 962 0 ■
8 Isolierkapsel (2x) everp 8 718 584 778 ■
9 Distanzstück 3mm (2x) 8 718 572 755 0 ■

10 Zündbr Set AE, nicht Multigas everp 8 718 585 342 ■
11 Zündkabel AE/AEM everp 6 300 956 1 ■
12 Zündgasdüse Nr5 EG MF everp 8 718 584 812 ■
13 Ionisationsleitung AE everp 6 301 465 5 ■
14 Schrauben-Set M4x20 DIN7500 (4x) 7 747 001 216 ■
14 Schraube M5x16 A3K selbstfurch.(6x) ever 8 718 584 804 ■
15 Zündgasverschraubung D4 SIT09-58-030 5 481 221 ■
15 Zündgasverschraubung D4 Honeyw everp 6 302 819 8 ■
16 Zündgasleitung DA4 AE124X VR/Sit 2/3/5G 5 176 788 ■
17 Zündgasleitung DA4 AE124X VR/Sit 4Gld. 5 176 782 ■
18 Wärmeschutz Gasbrenner L=5M Ersatz verp 5 181 396 ■
19 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■
20 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■
21 Druckmessdüse R 1/8" Ms everp 8 718 584 643 ■
22 Taktzünd-Einrichtung E3713/5 S03 everp 6 303 280 2 ■

AE124LP,AE124X Zündeinrichtung AE124X
ignition device AE124X
dispositif d’allumage AE124X 4B
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5
Zündbrenner
Pilot burner
Veilleuse

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Zündgasdüse Nr5 EG Furi everp 8 718 584 806 ■
2 Doppelkegelring - 47078 - 6 5 802 602 ■
2 Schneidring D4 (2x) everp. 8 718 584 777 ■
3 Überwurfmutter M11x1,5-6 5 802 604 ■
3 Überwurfmutter D4 (2x) everp 8 718 584 775 ■
4 Schraube DIN7500 C M4x10 St z A2B 5 176 516 ■
4 Schraube M4x12 A3K selbstfurchend 5 947 714 ■
4 Schraube 5x12A3K selbstfurchend(5x)everp 8 718 584 336 ■
5 Überwachungselektrode Brenner (2x) everp 8 718 576 009 0 ■
6 Schraube DIN7500 C M3x6 St A3K everp 8 718 584 776 ■
7 Isolierkapsel (2x) everp 8 718 584 778 ■
8 Zündelektrode Zündbrenner (2x) everp 8 718 575 962 0 ■
9 Distanzstück 3mm (2x) 8 718 572 755 0 ■

10 Zündbr Set AE, nicht Multigas everp 8 718 585 342 ■
11 Zündkabel AE/AEM everp 6 300 956 1 ■
12 Zündgasdüse Nr5 EG MF everp 8 718 584 812 ■
13 Ionisationsleitung AE everp 6 301 465 5 ■
14 Schrauben-Set M4x20 DIN7500 (4x) 7 747 001 216 ■
14 Schraube M5x16 A3K selbstfurch.(6x) ever 8 718 584 804 ■
15 Zündgasleitung DA4 AE124X VR/Sit 2/3/5G 5 176 788 ■
16 Zündgasleitung DA4 AE124X VR/Sit 4Gld. 5 176 782 ■
17 Zündgasleitung AE124LP Umrüstsatz kpl 5 181 472 ■
18 Zündgasleitung DA4 AE124X BM762 2+3+5Gl 5 176 784 ■
19 Zündgasleitung DA4 AE124X BM762 4Gld 5 176 790 ■
20 Zündgasverschraubung D4 SIT09-58-030 5 481 221 ■
21 Zündgasverschraubung D4 Honeyw everp 6 302 819 8 ■
22 Zündgasverschraubung D4 BM everp 6 302 819 7 ■
23 Kegelring D4 (5x) everp. 8 718 585 536 ■

AE124LP,AE124X Zündbrenner
Pilot burner
Veilleuse 5
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

6A
Gasarmatur SIT830T,Brennersteuerung G96W
Gas valve SIT830T,burner control G96W
Bloc gaz SIT830T

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Armaturengr SIT830T G124LP 2-5Gld everp 6 300 654 8 ■
2 Winkelflansch G-124LP 2-5Gld "Ersatz" 5 176 216 ■
3 O-Ring D22,22x2,62mm 5 483 082 ■
4 Dichtung D21x30x3, DVGW-zugelassen 5 959 282 ■
5 Verschraubung m Einschr-Nippel DA6 M10x1 6 301 196 6 ■
6 Brennersteuerung G96W 01 kpl 5 176 209 ■
7 Anschlussleitung Atm Gasbrenner 950 verp 5 181 482 ■
8 Sockel S 98 9-polig Nr 75300 everp 8 718 584 802 ■
9 Gasf.-Automat DKG-972-N-21 V2 everp 8 718 584 071 ■

10 Taktzünd-Einrichtung E3713/5 S03 everp 6 303 280 2 ■
11 Zündleitung FZLK 1,00 03/43 850 everp 5 493 163 ■
12 Anschlussleitung Magnetventil 800 everp 5 181 478 ■
13 Kabelklemmplatte everp 8 718 584 810 ■
14 Anschlussleitung Taktzünder 300lg 5 176 083 ■

AE124LP,AE124X Gasarmatur SIT830T,Brennersteuerung G96W
Gas valve SIT830T,burner control G96W
Bloc gaz SIT830T 6A
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

6B
Gasarmatur VK4100C,Brennersteuerung G112
Gas valve VK4100C,burner control G112W
Bloc gaz VK4100C

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Winkelflansch 1/2" kpl für VR4601 Ersatz 5 176 238 ■
2 Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x) 6 302 287 1 ■
3 O-Ring Armatur V44 everp 8 718 584 784 ■
4 Flansch 1/2" gerade kpl f. SIT Arm everp 7 747 024 771 ■
5 O-Ring D22,22x2,62mm 5 483 082 ■
6 Linsenschraube DIN7985 M4X12 5 8 A3K 5 883 284 ■
7 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■
 Zündleitung m.Stecker D6,3/D4 5 181 032 ■
 Zündleitung FZLK X,00 16/43 200 sw 5 181 620 ■

AE124LP,AE124X Gasarmatur VK4100C,Brennersteuerung G112
Gas valve VK4100C,burner control G112W
Bloc gaz VK4100C 6B
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

7
Brennersteuerung G106W
burner control G106W
appareil de contrôle du brûleur G106W

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Brennersteuerung G106W S00 everp 5 249 831 ■
2 Anschlussleitung Atm Gasbrenner 950 verp 5 181 482 ■
3 Anschlussklemme 7-polig BR I grün everp 7 747 023 989 ■
4 Gasf-Autom DKG-972-N-21 kpl V2 everp 8 718 584 072 ■
5 Sockel S 98 9-polig Nr 75300 everp 8 718 584 802 ■
6 Kabelklemmplatte everp 8 718 584 810 ■
7 Gasf.-Automat DKG-972-N-21 V2 everp 8 718 584 071 ■
8 Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K everp (5x) 8 718 584 595 ■
9 Anschlussleitung Taktzünder 800lg everp 5 181 476 ■

10 Zündleitung FZLK 1,00 03/43 850 everp 5 493 163 ■
11 Anschlussleitung Magnetventil 800 everp 5 181 478 ■
12 Brennersteuerung G106W S00 everp 5 249 831 ■
13 Aktuell kein Ersatzteil verfügbar 8 738 808 556 ■
14 Aktuell kein Ersatzteil verfügbar 8 738 808 556 ■
15 Kabeldurchführung LGA/LOA everp 8 718 584 809 ■
16 Sockel für LGA/LOA everp 8 718 584 785 ■

AE124LP,AE124X Brennersteuerung G106W
burner control G106W
appareil de contrôle du brûleur G106W 7
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

8A
Gasarmatur SIT830T AE124X
Gas valve SIT830T AE124X
Bloc gaz SIT830T AE124X

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Armatur SIT830 Tandem Ersatz 5 176 486 ■
2 O-Ring D22,22x2,62mm 5 483 082 ■
3 Winkelflansch 1/2"kpl f SIT830Arm Ersatz 5 176 239 ■
4 Flansch 1/2" gerade kpl f. SIT Arm everp 7 747 024 771 ■
5 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■

AE124LP,AE124X Gasarmatur SIT830T AE124X
Gas valve SIT830T AE124X
Bloc gaz SIT830T AE124X 8A

 
 2023/11 25 6720815245



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

8B
Gasarmatur VR4601CB
Gas valve VR4601CB
Bloc gaz VR4601CB

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Armatur VR4601CB kombi f Ersatz 8 718 585 334 ■
2 O-Ring Armatur V44 everp 8 718 584 784 ■
3 Winkelflansch 1/2" kpl für VR4601 Ersatz 5 176 238 ■
4 Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x) 6 302 287 1 ■
5 Abdeckung Stecker für Armatur everp 5 176 493 ■
6 Zündgasverschraubung D4 Honeyw everp 6 302 819 8 ■
7 Flansch 1/2" gerade kpl f. VR4601 Ersatz 5 176 197 ■
8 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■

AE124LP,AE124X Gasarmatur VR4601CB
Gas valve VR4601CB
Bloc gaz VR4601CB 8B

 
 2023/11 27 6720815245



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

8C
Gasarmatur BM762-012
Gas valve BM762-012
Bloc gaz BM762-012

AE124LP,AE124X
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

AE
12

4 
LP

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Armatur BM762-012-3/4 f Ersatz 5 176 678 ■
2 Winkelflansch 1/2" kpl für VR4601 Ersatz 5 176 238 ■
3 Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x) 6 302 287 1 ■
4 O-Ring Armatur V44 everp 8 718 584 784 ■
5 Zündgasverschraubung D4 BM everp 6 302 819 7 ■
6 Kegelring D4 (5x) everp. 8 718 585 536 ■
7 Flansch 1/2" gerade kpl f. VR4601 Ersatz 5 176 197 ■
8 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■

AE124LP,AE124X Gasarmatur BM762-012
Gas valve BM762-012
Bloc gaz BM762-012 8C
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

1 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Gas burner G124LP 8/2 EE-H
SIT 830

1 Gas burner G124LP 8/2 EE-L
SIT 830

2 Retrofitted AE124LP 12/3 sect.

2 Retrofitted AE124LP 15/3 sect.

2 Retrofitted AE124LP 20/4sect.

2 Retrofitted AE124LP 23/4 sect.

2 Retrofitted AE124LP 26/5 sect.

2 Retrofitted AE124LP 29/5 sect. Rampe à gaz AE124LP 29/5

3 Gas burner AE124X 9/2 sect.
EE-H with

3 Gas burner AE124X 13/3 sect.
EE-H with

3 Gas burner AE124X 16/3 sect.
EE-H with

3 Gas burner AE124X 20/4 sect.
EE-H with

3 Gas burner AE124X 24/4 sect.
EE-H with

3 Gas burner AE124X 28/5 sect.
EE-H with AE124X-28 EE-H everp

3 Gas burner AE124X 32/5 sect.
EE-H with

3 Gas burner AE124-20/4 G25
SIT830T "NL"

3 Gas burner AE124-24/4 G25
VR4601CA "NL"

3 Gas burner AE124-28/5 G25
VR4601CA "NL"

3 Gas burner AE124 32/5 G25
VR4601C "NL"

2A Element of construction Groupe d'assemblage

1 Main gas orifice 2,55mm Drilled
hole

1 Main gas orifice 2,60mm Drilled
hole

1 Main gas orifice 2,80mm Drilled
hole

1 Main gas orifice 2,30mm Drilled
hole INJECTEUR 2,30mm

1 gas nozzle Ø2,50 Sw16 48lg
everp Injecteur Ø2,50 Sw16 48lg

1 Nozzle 2,15 drilling Sw16 48lg
packed INJECTEUR 2,15

1 Nozzle 2,70 drilling Sw16 16lg
packed INJECTEUR 2,70

2 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x)

 Warning sign /NG-H converted PAPILLON CONVERTI GAZ
NAT.H

 Warning sign /NG-L converted ETIQUETTE KIT
TRANSFORMATION

 Conv-kit E-H G124LP, 4nozzle
D2,15

kit de transformation E-H
G124LP, 4Düsen
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

 Conv-kit E-H, G124-12LP,
3nozzle D2,20

kit de transformation E-H,
G124-12LP, 3D

2B Element of construction Groupe d'assemblage

1 Optional equipment Gas
governor Combi Pressostat gaz G124

2 Adapter 230 Honeywell ADAPT PROPANE 230
HONEYWELL

3 Nozzle pilot gas Nr3 FG INJECT PROPANE
VEILLEUSE NR.3 G334

3 Nozzle pilot gas Nr5 EG Furi INJECT.VEILL.

4 Main gas orifice D 1,60mm
Drilled hole Injecteur D 1,60mm

4 Main gas orifice E 1,60mm
Drilled hole Injecteur E 1,60mm

4 Main gas orifice E 2,55mm
Drilled hole Injecteur E 2,55mm

4 Main gas orifice E 2,75mm
Drilled hole

4 Gas orifice I 1,45 boring Sw16

4 Gas orifice I 1,50 boring Sw16

4 Main gas orifice I 1,55mm
Drilled hole Injecteur I 1,55mm

4 Main gas orifice I 2,50mm
Drilled hole Injecteur I 2,50mm

4 Gas orifice K 1,35 boring Sw16

4 Gas orifice L 1,30 boring Sw16

4 Nozzle main gas 1.6mm Injecteur 1,6mm

4 Main gas orifice 2,30mm Drilled
hole INJECTEUR 2,30mm

4 Nozzle 1,70 Drill SW16 48 lg INJECTEUR PROPANE 1,70 G

4 gas nozzle Ø2,50 Sw16 48lg
everp Injecteur Ø2,50 Sw16 48lg

4 gas orifice I 2,55 boring Sw16
everp injecteur I 2,55 Sw16

4 Nozzle 2,35 drilling Sw16 48lg
packed INJECTEUR 2,35

5 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x)

6 Air deflector plate 157lg 9KW Luftleitblech 157lg 9KW

6 Air deflector plate 248lg. 16kW Chicane 248mm 16kW

6 Air deflector plate 338lg. Plaque déflecteur d'air Lg.338

6 Air deflector plate 427lg. 32kW Chicane 427mm 32kW

6 Air deflector plate 338lg
20/24kW

PANNEAU DEFLECTEUR
D'AIR 20/24kW

6 Air deflector plate 248lg. 13kW Chicane 248mm 13kW

6 Air deflector plate 338lg. Chicane 338mm 20kW

6 Air deflector plate 427lg. 28kW Chicane 427mm 28kW

6 Air deflector plate 127lg AE 124
x

PANNEAU DEFLECTEUR
D'AIR
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6 Air deflector plate 248lg PANNEAU DEFLECTEUR
D'AIR

6 Air deflector plate 427lg PANNEAU DEFLECTEUR
D'AIR

 Kit small parts AE124X-FG
9/2-32/5

 ConvkitE-H G124LP/
X,G134LP,G144,4noD2,30

kit de transformation E-H
G124LP/X,,G134

 Conv-kit E-H G124LP/
X,G134LP,G144,D2,35

kit de transformation E-H
G124LP/X,G134L

3 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Burner tray G124LP 02sect Burner tray G124LP 02sect

2 Pressure test nozzle R 1/8" MS BUSE MESURE R 1/8

3 Retrofitted AE124LP 12-3 for
12/3, 2 Umrüstset AE124LP 12-3

3 Retrofitted AE124LP 15-3 for
15/3, 2 AE124LP 15-3

3 Retrofitted AE124LP 20-4 for
20/4, 3

Kit de transformation bruleur
AE 124LP 2

3 Retrofitted AE124LP 23-4 for
23/4, 3

Kit de transformation bruleur
AE 124LP 2

3 Retrofitted AE124LP 26-5 for
26/5, 4

Kit de transformation bruleur
AE 124LP 2

3 Retrofitted AE124LP 29-5 for
29/5, 4

Kit de transformation bruleur
AE 124LP 2

4 Burner tray AE124X 9/2 sect. 1
burner GRILLE AE124X 2/9 REMPL

4 Burner tray AE124X 13/3 sect.
2 Burner GRILLE AE124X 3/13 REMPL

4 Burner tray AE124X 16/3 sect.
2 Burner Grille AE124x 3/16 rempl

4 Burner tray AE124X 20/4 sect.
3 Burner Grille AE124x 4/20 rempl

4 Burner tray AE124X 24/4 sect.
3 Burner Grille AE124x 4/24 rempl

4 Burner tray AE124X 28/5 sect.
4 Burner Grille AE124x 5/28 rempl

4 Burner tray AE124X 32/5 sect.
4 Burner Grille AE124x 5/32 rempl

4A Element of construction Groupe d'assemblage

1 Nozzle pilot gas Nr5 EG Furi INJECT.VEILL.

2 Double bevel ring - 6mm Bicone - 47078 - 6.

2 Cutting ring D4mm (2x) Bi-cône D4 tube veill. (2x)

3 Union nut M11x1,5-6mm Ecrou m11x1,5-6

3 Union nut D4mm (2x) Ecrou D4 tube veill. (2x)

4 Screw DIN7500 C M4x10 ST z
A2B

Vis DIN7500 C M4x10 ST z
A2B

4 Screw M4x12 A3K self-tapping Vis M4x12 A3K

4 Screw M5x12 A3K self-tapping
(5x) Vis M5x12 A3K (5x)

5 monitoring electrode Pilot
burner (2x) Electrode ionnisation G124 (2x)

6 Screw DIN7500 C M3x6 St A3K
packed Vis DIN7500 C M3x6 A3K
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7 Insulating casing (2x) CAPUCHON D'ISOLATION (2x)

8 Ignition electrode Burner (2x) Electrode d'allumage (x2)

9 Spacer piece 3mm (2x) Piece intermediaire 3 mm
g434x (2x)

10 Pilot gas line G124LP 2sect D
6mm Zündgasleitung G124LP 2Gld

10 Pilot gas line G124LP 3-5sect D
6mm Zündgasleitung G124LP 3-5Gld

11 Screw connection with screwed
nipple

Raccord avec nipple DA6
M10x1

12 Pilot burner service kit AE Veilleuse AE bruleur
G124-234-334-434

13 Ignition cable AEM Cable allum G134

14 Pilot gas orifice no. 5 natural
gas MF

INJECTEUR VEILLEUSE Nº5
EG MFt

15 ionisation cable AE câbles d'ionisation AE

16 Screw DIN7500 M4x20 A3K kit Vis M4x20 DIN7500 (4x)

16 screw M5x16 A3K self-tapping
(6x) vis M5x16 A3K (6x)

17 Pilot gas line G124LP 2sect D4

18 Pilot gas line G124LP 3-5sect
D4

Injecteur d'allumage G124LP
3-5Gld everp

19 Glass pane 30x30x3,3mm repl
pack Verre tempax 30x30x3,3mm v2

4B Element of construction Groupe d'assemblage

1 Nozzle pilot gas Nr5 EG Furi INJECT.VEILL.

2 Double bevel ring - 6mm Bicone - 47078 - 6.

2 Cutting ring D4mm (2x) Bi-cône D4 tube veill. (2x)

3 Union nut M11x1,5-6mm Ecrou m11x1,5-6

3 Union nut D4mm (2x) Ecrou D4 tube veill. (2x)

4 Screw DIN7500 C M4x10 ST z
A2B

Vis DIN7500 C M4x10 ST z
A2B

4 Screw M4x12 A3K self-tapping Vis M4x12 A3K

4 Screw M5x12 A3K self-tapping
(5x) Vis M5x12 A3K (5x)

5 monitoring electrode Pilot
burner (2x) Electrode ionnisation G124 (2x)

6 Screw DIN7500 C M3x6 St A3K
packed Vis DIN7500 C M3x6 A3K

7 Ignition electrode Burner (2x) Electrode d'allumage (x2)

8 Insulating casing (2x) CAPUCHON D'ISOLATION (2x)

9 Spacer piece 3mm (2x) Piece intermediaire 3 mm
g434x (2x)

10 Pilot burner service kit AE Veilleuse AE bruleur
G124-234-334-434

11 Ignition cable AEM Cable allum G134

12 Pilot gas orifice no. 5 natural
gas MF

INJECTEUR VEILLEUSE Nº5
EG MFt
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13 ionisation cable AE câbles d'ionisation AE

14 Screw DIN7500 M4x20 A3K kit Vis M4x20 DIN7500 (4x)

14 screw M5x16 A3K self-tapping
(6x) vis M5x16 A3K (6x)

15 Pilot gas connection D4 Sit Raccord D4mm

15 Pilot gas connection Honeyw.
D4mm

Ecrou fileté Honeywell D4 bloc
gaz

16 Pilot gas line D4 AE124X VR/
SIT 2/3/5Gld

Conduite de gaz d'allumage D4
AE124X

17 Pilot gas line D4 AE124X VR/
SIT 4Gld.

Conduite de gaz d'allumage D4
AE124X VR/

18 Thermal insulation Burner label
5m long Isol rampe gaz rouleau 5m

19 Gasket flat 21x30x2 DVGW-
zugel Joint plat 21x30x2 DVGW

20 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x)

21 Pressure test nozzle R 1/8" MS BUSE MESURE R 1/8

22 Igniter- E3713/5 S03 Transformateur allum.e3713
G124/G434 s03

5 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Nozzle pilot gas Nr5 EG Furi INJECT.VEILL.

2 Double bevel ring - 6mm Bicone - 47078 - 6.

2 Cutting ring D4mm (2x) Bi-cône D4 tube veill. (2x)

3 Union nut M11x1,5-6mm Ecrou m11x1,5-6

3 Union nut D4mm (2x) Ecrou D4 tube veill. (2x)

4 Screw DIN7500 C M4x10 ST z
A2B

Vis DIN7500 C M4x10 ST z
A2B

4 Screw M4x12 A3K self-tapping Vis M4x12 A3K

4 Screw M5x12 A3K self-tapping
(5x) Vis M5x12 A3K (5x)

5 monitoring electrode Pilot
burner (2x) Electrode ionnisation G124 (2x)

6 Screw DIN7500 C M3x6 St A3K
packed Vis DIN7500 C M3x6 A3K

7 Insulating casing (2x) CAPUCHON D'ISOLATION (2x)

8 Ignition electrode Burner (2x) Electrode d'allumage (x2)

9 Spacer piece 3mm (2x) Piece intermediaire 3 mm
g434x (2x)

10 Pilot burner service kit AE Veilleuse AE bruleur
G124-234-334-434

11 Ignition cable AEM Cable allum G134

12 Pilot gas orifice no. 5 natural
gas MF

INJECTEUR VEILLEUSE Nº5
EG MFt

13 ionisation cable AE câbles d'ionisation AE

14 Screw DIN7500 M4x20 A3K kit Vis M4x20 DIN7500 (4x)

14 screw M5x16 A3K self-tapping
(6x) vis M5x16 A3K (6x)
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15 Pilot gas line D4 AE124X VR/
SIT 2/3/5Gld

Conduite de gaz d'allumage D4
AE124X

16 Pilot gas line D4 AE124X VR/
SIT 4Gld.

Conduite de gaz d'allumage D4
AE124X VR/

17 Pilot gas line AE124LP
conversion

Zündgasleitung AE124LP
Umrüsts kpl

18 Pilot gas line AE124x BM762
2,3,5sect

Zündgasleitung DA4 AE124X
BM762 2+3+5Gl

19 Pilot gas line AE124x BM762
4sect

20 Pilot gas connection D4 Sit Raccord D4mm

21 Pilot gas connection Honeyw.
D4mm

Ecrou fileté Honeywell D4 bloc
gaz

22 Pilot gas connection BM D4mm Raccord sonde sanitaire BM D4

23 Bevel ring D 4mm (5x) CONE D4MM (5x)

6A Element of construction Groupe d'assemblage

1 Gas control valve group SIT
830T

Bloc gaz SIT830T G124LP
2-5GLD everp

2 Angle flange G124LP 02-05sect Angle flange G124LP 02-05sect

3 O-ring D22,22x2,62mm DIAPHRAGME
D22,22x2,62MM

4 Gasket D21x30x3mm DVGW
permitted JOINT D21X30X3

5 Screw connection with screwed
nipple

Raccord avec nipple DA6
M10x1

6 Burner control G96W.0000 Commande brûleur G96W 01
compl.

7 connecting lead 950mm Cable de raccordement 950mm

8 Socket S 98 9-polig Nr 75300
packet Socle S 98 9-polig Nr 75300

9 Burner control box DKG-972-
N-21, V2

COFFRET SECU DKG972-
N-21 V2

10 Igniter- E3713/5 S03 Transformateur allum.e3713
G124/G434 s03

11 Connecting cable for ignition
FZLK 1,00 Cable alim. electrode ionisation

12 Connecting cable for Solenoid
valve Cable alim bloc gaz

13 Cable terminal plate ETRIER MAINTIEN CABLE
BRE/BDE

14 Connecting cable for Timed
ignition

Cable primaire pour
transformateur

6B Element of construction Groupe d'assemblage

1 Flange angular 1/2" with O-ring
and Bride 1/2" avec joint torique

2 Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

VIS CYLINDRIQUE DIN912
M5x12 (10x)

3 O-ring HON V44 JOINT TORIQUE BLOC HON
V44

4 Flange 1/2" just kpl f arm SIT
everp bride 1/2" SIT

5 O-ring D22,22x2,62mm DIAPHRAGME
D22,22x2,62MM

6 Pan-head screw DIN7985-
M4x12-5.8-A3K

Vis à tête bombée M4x12-5.8-
A3K

7 Gasket flat 21x30x2 DVGW-
zugel Joint plat 21x30x2 DVGW
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 Ignition cable with plug D6,3/D4
for

 Line for flame monitoring 16/43
200

7 Element of construction Groupe d'assemblage

1 burner control G106W appareil de contrôle du brûleur
G106W

2 connecting lead 950mm Cable de raccordement 950mm

3 Connector 7-pole BR I green Borne de connexion 7- pôles
BR I vert

4 Burner control box DKG-972-
N-21 cpl V2

COFFRET DE SECURITE
DKG972-N-21 cpl V2

5 Socket S 98 9-polig Nr 75300
packet Socle S 98 9-polig Nr 75300

6 Cable terminal plate ETRIER MAINTIEN CABLE
BRE/BDE

7 Burner control box DKG-972-
N-21, V2

COFFRET SECU DKG972-
N-21 V2

8 Plate DIN6797 A4,3 A3K
packed (5x)

Rondelle plate DIN6797 A4,3
A3K (5x)

9 Connecting cable for Timed
ignition Cable allum l800mm

10 Connecting cable for ignition
FZLK 1,00 Cable alim. electrode ionisation

11 Connecting cable for Solenoid
valve Cable alim bloc gaz

12 burner control G106W appareil de contrôle du brûleur
G106W

13 Currently no spare part
available Actuellement indisponible

14 Currently no spare part
available Actuellement indisponible

15 Cable gland LGA/LOA Passe-câble pour LGA/LOA

16 Base for LGA/LOA company
L&S SOCLE POUR BOITIER LGA

8A Element of construction Groupe d'assemblage

1 Gas control valve SIT 830
tandem with Ligne gaz sit830 t elem de rem

2 O-ring D22,22x2,62mm DIAPHRAGME
D22,22x2,62MM

3 Angle flange 1/2" with O-ring
and Screws

Bride 1/2" complète avec joint
torique

4 Flange 1/2" just kpl f arm SIT
everp bride 1/2" SIT

5 Gasket flat 21x30x2 DVGW-
zugel Joint plat 21x30x2 DVGW

8B Element of construction Groupe d'assemblage

1 Gas valve VR4601CB Bloc gaz VR4601CB

2 O-ring HON V44 JOINT TORIQUE BLOC HON
V44

3 Flange angular 1/2" with O-ring
and Bride 1/2" avec joint torique

4 Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

VIS CYLINDRIQUE DIN912
M5x12 (10x)

5 Cover plug Connecteur bloc gaz

6 Pilot gas connection Honeyw.
D4mm

Ecrou fileté Honeywell D4 bloc
gaz
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7 flange 1/2" VR4601 straight bride 1/2" VR4601 droit

8 Gasket flat 21x30x2 DVGW-
zugel Joint plat 21x30x2 DVGW

8C Element of construction Groupe d'assemblage

1 Gas control valve
BM762-012-3/4 with

BLOC GAZ BM 762 012 3/4" G
324 8-10 ELMT

2 Flange angular 1/2" with O-ring
and Bride 1/2" avec joint torique

3 Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

VIS CYLINDRIQUE DIN912
M5x12 (10x)

4 O-ring HON V44 JOINT TORIQUE BLOC HON
V44

5 Pilot gas connection BM D4mm Raccord sonde sanitaire BM D4

6 Bevel ring D 4mm (5x) CONE D4MM (5x)

7 flange 1/2" VR4601 straight bride 1/2" VR4601 droit

8 Gasket flat 21x30x2 DVGW-
zugel Joint plat 21x30x2 DVGW
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Gerätetypen
Types of appliances Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Land
Country
Pays

Bemerkungen
Remarks
Remarques

AE124 LP 9 990 652 4 CZ,DE,ES,HR,IT,PL,RU,UA
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